

Incheierea vizitei oficiale de prietenie a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU in Republica Democrată Germană

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășul Erich Honecker, a vizitat, joi dimineața, orașul Berlin, capitala R. D. Germane, și fabrica de cinescoape color de televiziune.

La Berlin s-au încheiat, joi, 30 mai, convorbirile oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Erich Honecker, secretar general al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democrată Germane.

La convorbiri au participat membrii delegațiilor de partid și de stat ale celor două țări. În cadrul ultimei runde de convorbiri, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Erich Honecker au relevat cu satisfacție că schimburile de păreri, purtate într-o atmosferă de caldă prietenie, înțelegere și stimă reciprocă, au pus din nou în evidență, prin rezultatele lor, rodnicia întâlnirilor la nivel înalt, care au impulsionat puternic, de fiecare dată, dezvoltarea bunelor relații dintre cele două țări.

Conducătorii celor două țări au apreciat că vizita, convorbirile și înțelegerile convenite, documentele încheiate, oferă o bază bună pentru dezvoltarea colaborării dintre România și R. D. Germană, pentru ridicarea acesteia pe o treaptă nouă, superioară, asigură condițiile pentru intensificarea cooperării atât în domeniul producției, al ramurilor industriale de vîrf, cât și în domeniul științei și tehnologiei.

S-a relevat, totodată, că schimbul de vederi a evidențiat poziția comună față de problemele fundamentale ale vieții internaționale actuale, ceea ce asigură o temelie trainică concilierii și colaborării celor două țări în lupta și eforturile țărilor socialiste, ale forțelor democratice, progresiste de pretutindeni, pentru progres social și pace în lume, pentru soluționarea constructivă a marilor și complexelor probleme ce con-

fruntă epoca noastră, în primul rînd a problemei dezarmării și apărării păcii.

Joi, 30 mai, după-amiază, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Erich Honecker, secretar general al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democrată Germane, au semnat, la Berlin, în cadrul unei ceremonii, care a avut loc la Consiliul de Stat al Republicii Democrată Germane, documentele oficiale ale vizitei. Comunicatul comun privind vizita oficială de prietenie și rezultatele acesteia și Programul de lungă durată privind dezvoltarea colaborării economice și tehnico-științifice, a specializării și cooperării în producție dintre Republica Socialistă România și Republica Democrată Germană pînă în anul 2000.

Joi, 30 mai, s-a încheiat vizita oficială de prietenie în R. D. Germană a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, întreprinsă în R. D. Germană, în fruntea unei delegații de partid și de stat, la invitația C.C. al P.S.U.G., a Consiliului de Stat și Guvernului R. D. Germane, a tovarășului Erich Honecker, secretar general al C.C. al P.S.U.G., președintele Consiliului de Stat al R. D. Germane.

Desfășurată sub semnul prieteniei și stimei reciproce, caracteristice relațiilor dintre P.C.R. și P.S.U.G., dintre România și R. D. Germană, această nouă întâlnire dintre cei doi conducători de partid și de stat se înscrie ca un eveniment deosebit semnificativ pentru evoluția viitoare a legăturilor dintre țările și popoarele noastre, deschizind largi perspective amplificării și aprofundării colaborării pe plan bilateral, a cooperării economice și tehnico-științifice.

(Continuare în pag. 2-3)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI - Nr. 11 027

4 PAGINI - 50 BANI

Vineri 31 mai 1985

La C. M. de popice (juniori)

O NOUĂ MEDALIE (de argint) PENTRU SPORTIVII NOȘTRI



● M. Andrei și M. Farkas — locul 2 la proba de perechi

FRANKFURT PE MAIN, 30 (prin telefon). În localitate au continuat întrecerile celei de-a doua ediții a Campionatelor mondiale de popice rezervate juniorilor (tineri pînă la 23 de ani, limita de vîrstă la juniori în sportul popice) cu disputarea probei de perechi. Și în această probă, sportivii români s-au comportat onorabil, ei cucerind o medalie de argint prin Marian Andrei și

Marion Farkas. Un succes frumos, care se adaugă la cele două pe echipe, unde au cîștigat o medalie de aur (la fete) și una de bronz (la băieți). M. Andrei și M. Farkas au jucat cu multă precizie la acest concurs, ei reușind punctaje mari, în special Andrei, care pornește ca mare favorit în finala individuală de mîine (n.r. azi) situîndu-se pe locul 1 din cei 20 de concu-

renți care au obținut dreptul, după întrecerile pe echipe și perechi, să participe la disputele individuale. Din păcate, fetele noastre care, prin Ibo-lya Mathe și Mariana Borta, erau considerate ca favorite la medalii, n-au reușit să ocupe decît locul patru, dar vor participa și ele la întrecerile individuale.

Titlurile de campioane mondiale la perechi au revenit sportivilor din Ungaria — la fete, și R.F. Germania — la băieți. Revenind la evoluția medaliaților cu argint la dublu băieți, Andrei și Farkas, trebuie să spunem că ei au fost tot timpul în centrul atenției, fiind foarte aproape de noii campioni mondiali — care au cucerit locul I cu un nou record al lumii — pierzînd la o diferență mică de numai 5 puncte!

Dar iată rezultatele probei de perechi: BĂIEȚI: 1. R.F. Germania 1861 p — nou record mondial (J. Weber 904 — C. Schwartz 957), 2. România 1856 (M. Andrei 933 — M. Farkas 923), 3. R.F. Germania 1817 p.

(Continuare în pag. 6-8)

Astăzi, la Kiev, in campionatul de rugby al Europei

ECHIPA ROMÂNIEI ÎNTÎLNEȘTE REPREZENTATIVA U. R. S. S.

KIEV, 30 (prin telefon). După doi ani, marele oraș-parc de pe Nipru găzduiește din nou o importantă partidă de rugby. În meciul de adio al ediției 1984-85 din campionatul continental organizat de F.I.R.A. alci se joacă — practic — pen-

tru a doua treaptă a podiului. Fiecare echipă are, firește, șansa sa. Gazdele nu-și ascund speranța de a „sparge gheața și de a obține cea dinții victorie în fața „uncleii dintre cele mai valoroase reprezentative de pe continent” — cum scria joi ziarul de specialitate din Ucraina, Sportivnaia Gazeta. Dar favorita întîlnirii rămîne naționala României, experiența sa internațională, net

superioară. Însemnînd un atu indubitabil. Meciul este — ce e drept — greu în condițiile evoluției pe terenul unui „XV” în tot mai vizibil progres. În compania căruia „tricolorii” vor trebui să joace exact, inspirat în ambele momente (atac-apărare), la nivelul optim al pos-

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 2-3)

A luat sfîrșit întrecerea feminină de volei

DINAMO BUCUREȘTI A CUCERIT DIN NOU TITLUL

Au retrogradat: Chimpex Constanța și C. S. Ș. Explormin Caransebeș

Ieri, la București și Sibiu, s-au încheiat turneele finale ale campionatului republican feminin de volei ediția 1984/1985. Titlul de campioană a fost cucerit și în acest an de

...AL 11-LEA TITLU
CONSECUTIV!

BUCUREȘTI. În ultima zi a turneului desfășurat în sala Dinamo, nu se mai putea în-

de interes — au dispus lejer. Scor final 3-0 (9, 4, 3) pentru gălățence, din rîndul cărora am remarcat pe Marinela Birsan, Lucia Tocaci, Maria Miștelu și Emilia Nedelcu. Bun arbitrajul prestat de brigada: D. Rotaru — E. Costoiu. Cea de a doua întîlnire ne-a prilejuit o surpriză plă-

Modesto FERRARINI

(Continuare în pag. 2-3)

După un veritabil meci-spectacol

R. C. GRIVIȚA ROȘIE CÎȘTIGĂ „CUPA ROMÂNIEI” LA RUGBY

Spectaculoasă încă din start, finala „Capei României” la rugby, care a pus față în față la actuala ediție, două dintre formațiile divizionare „A” din prima serie valorică, R. C. Grivița Roșie și Politehnica Iași. Au terminat victorioși, ca și anul trecut, rugbyștii bucureșteni, acum cu 19-15, dar rezultatul putea fi

și... invers, studenții ieșeni avînd în ultimul minut de joc o situație foarte avantajoasă: după o grămadă în apropierea buturilor grivițene, rugbyștii de la „Pol” au intrat în posesia mingii, faza

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)



Echipa campioană — Dinamo București
Foto: Aurel D. NEAGU

către formația DINAMO BUCUREȘTI, urmată de C.S.U. I.M.N. Galați și Farul C.S.Ș. Constanța. Au retrogradat în divizia „B”: Chimpex Constanța și C.S.Ș. Explormin Caransebeș.

În cele ce urmează relatări de la întrecerile disputate în cea de a cincea zi a turneelor de la București (locurile 1-6) și Sibiu (locurile 7-12):

timpla nimic deosebit care să influențeze clasamentul final. Cu toate acestea, unele echipe (Dinamo, C.S.U. I.M.N. Galați și Farul C.S.Ș. Constanța) au ținut să evolueze la adevărată lor valoare, oferind partide agreabile demne de urmărit. C.S.U. I.M.N. Galați a întîlnit în primul meci al zilei pe Știința C.S.Ș. Bacău de care — din vina băcăuancelor, lipsite

Ediția a XXX-a, jubiliară,
a „Internaționalelor” de atletism

SE AȘTEAPTĂ REZULTATE VALOROASE ȘI NOI RECORDURI...

Recentele campionate universitare de atletism de la Poiana Brașov au adus între aruncătoare de o certă valoare internațională pe o tînără sportivă, de la IEFȘ București, atletă cu o carieră sportivă totuși destul de îndelungată. Într-adevăr, Elisabeta Neamtu, căci despre ea este vorba, are mai mult de un deceniu de aruncare a discului, mai întîl la Liceul din Rm. Vilcea, apoi la CSU IEFȘ: 1976 — 41,76 m, 1977 — 40,32 m, 1978 — 44,12

m, 1979 — 46,82 m, 1980 — 50,26 m, 1981 — 56,06 m, 1982 — 56,38 m, 1983 — 59,10 m, 1984 — 59,94 m, și acum în 1985 — 65,10 m. În concursul din Poiana eleva antrenorului Ioan Sabău a avut următoarea serie de aruncări: 63,50 m, 64,44 m, dep., 63,80 m, 64,16 m, 65,10 m care demonstrează o neașteptată constanță. Elisabeta Neamtu (născută la 16.10.



Elisabeta Neamtu, revelația actualului sezon la aruncarea discului.
Foto: Aurel D. NEAGU

1960 la Măldărăști-Vilcea) a devenit astfel, dintr-o dată, o posibilă candidată la un loc în delegația română pentru Universiada de la Kobe. Pînă a-

(Continuare în pag. 2-3)

Incheierea vizitei oficiale de prietenie a tovarăşului NICOLAE CEAUŞESCU în Republica Democrată Germană

(Urmare din pag. 1)

conlucrării pe arena internațională, spre binele ambelor țări și popoare, în interesul destinderii, securității și păcii în Europa și în lume. De la Palatul Consiliului de Stat, unde a avut loc ceremonia semnării documentelor oficiale, tovarăşul Nicolae Ceaușescu a fost însoțit pînă la aeroport de tovarăşul Erich Honecker.

Ceremonia oficială a plecării a fost marcată de intonaarea Imnurilor de stat ale Republicii Socialiste România și R. D. Germane.

La scara avionului, tovarăşul Nicolae Ceaușescu și tovarăşul Erich Honecker și-au luat un călduros bun răsas.

Tovarăşul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a revenit, joi seara, în Capitală, după vizita oficială de prietenie efectuată, în fruntea unei delegații de partid și de stat, în R. D. Germană, la invitația Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, a Consiliului de Stat și Guvernului R. D. Germane, a tovarăşului Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al P.S.U.G., președintele Consiliului de Stat al Republicii Democrată Germane.

La sosire, pe aeroportul Otepeni, tovarăşul Nicolae Ceaușescu a fost salutat de membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al Partidului, de membri ai C.C. al P.C.R. și Consiliului de Stat și al guvernului, de conducători ai unor instituții centrale, organizații de masă și obștești.

Un grup de pionieri a oferit, cu dragoste, tovarăşului Nicolae Ceaușescu și tovarăşei Elena Ceaușescu buchete de flori.

„Turneul Prietenia” la polo ECHIPELE ROMÂNIEI (grupa A) și CUBEI (grupa B) — NEÎNVINSE ÎNAINTEA JOCURILOR FINALE

Pe o vreme excelentă, ieri au luat sfârșit în bazinul „Dinamo” din Capitală jocurile din grupele „Turneul Prietenia” la polo, ediția a 18-a. Pe primele locuri s-au clasat formațiile României A (grupa A) și Cubei (grupa B), aceste echipe fiind probabil cele care își vor disputa duminică, primul loc.

În jocul inaugural al reuniunii s-au întâlnit, în cadrul grupei B, echipele Cubei și României B. Conform așteptărilor, victoria a revenit jucătorilor cubanezi cu scorul de 13-3 (3-0, 4-1, 5-0, 2-2). Învingătorii au prestat același joc viguros, cu aruncări la poartă foarte puternice. În prima repriză, juniorii noștri au oferit o replică dîră voroșilor lor adversari și numai aruncarea în bară a lui Lupescu din finalul reprizei a menținut avantajul de două goluri pe tabela de marcat în favoarea poloiștilor cubanezi. Au marcat: Martinez 1, Subire 2, Rivera 1, Hernandez 1, May 1, Millares 1, Clemente 1 și Del Solares 1, pentru învingători, respectiv Lupescu 1 și Toth. Arbitraj bun: R. Sădăcniak (Polonia) și St. Gorinov (Bulgaria).

În cea de-a doua partidă, în cadrul grupei A, s-au întâlnit selecțiile Cehoslovaziei și Poloniei. Au câștigat juniorii cehoslovaci cu scorul de 12-7 (1-2, 4-1, 3-3, 4-2) după un meci echilibrat. Marcatore: Tkac 3, Vezelitz 1, Kalinay 1, Michalin 1, Doka 1, Nuzicka 1, Kald 1 (Coho-

slovacia), Stankiewicz 2, Szczyrkiewicz 2, Kapusta 1, Garbolewski 1, Stawicki 1 (Polonia). Jocul a fost condus corect de L. Koos (Ungaria) și D. Paraschivescu (România).

Al treilea meci al zilei a adus în bazin echipele neînvînse în grupa A: România A și Bulgaria. Continutul evoluțiilor bune din acest turneu, juniorii români au obținut o nouă victorie, cu scorul de 14-4 (3-0, 1-1, 5-2, 5-1). Jocul a început în nota de superioritate a formației noastre care în min. 5,02 conducea cu 3-0 prin golurile înscrise de Gabriel Geantă, ieri unul dintre cei mai buni jucători ai echipei României. Mulțumii de rezultat, jucătorii noștri comit greșeala de a crede că partida s-a încheiat mai repede, și astfel juniorii bulgari echilibrează jocul și rezultatul de egalitate al reprizei secundă reflectă exact situația de pe teren. Chemați la ordine de antrenorul Al. Bădiță și E. Georgescu, poloiștii români iau din nou în serios jocul, ultim două reprize fiind de fapt cele care au arătat adevăratul potențial al echipei: joc în mișcare, înot rapid, aruncări la poartă din toate pozițiile, apărare agresivă. Alături de Geantă, cei mai buni jucători au fost Ladislau Balanov și Bogdan Tufan. Golurile au fost înscrise de: B. Tufan 5, Geantă 4, Chiru 1, Balanov 1, Fruth 1, Zaharia 1 și Nuțu 1, pentru e-

chipei României, Tvetkov 2, Panaiotov 1 și Ivanov 1, pentru Bulgaria. Au arbitrat bine G. Luque (Cuba) și B. Margiev (U.R.S.S.).

În ultimul joc s-au întâlnit echipele Ungariei și U.R.S.S. Scor: 11-7 (3-3, 2-1, 5-3, 1-1). Victorie meritată a juniorilor unguri la capătul unui meci în care au avut multă inițiativă. Au marcat: Bene 3, Pardy 3, Urugi 2, Zantleiner 2, Dongo 1 (Ungaria), Korotkiewicz 1, Lisitsin 1, Oleiniuk 1, Tikov 1, Nikoula 1 (U.R.S.S.). Au arbitrat bine St. Botlik (Cehoslovacia) și V. Median (România).

Vineri este zi de odihnă. Turneul continuă sîmbătă, de la ora 16 și duminică, de la 8,30, cu jocurile în care primele două echipe din fiecare grupă vor juca pentru locurile 1-4, iar celelalte pentru locurile 5-8.

Mihail VESA

SIMI

În cadrul organizate aniversării al IX-lea Consiliul regiilor pent zică și a nul Cabine pal pent ideologică, educativă, astăzi, 30 12, simpo la „EF CEAUŞES ani de niri soci

La sim va desfă conferință municipal drele din tivă bucu nori, spe frunțași.

COMPETIȚII DE GIMNASTICĂ

„Cupa speranțelor”

Timp de trei zile, Sala Polivalentă din municipiul Brăila a găzduit finala pe țară a primei ediții a competiției de gimnastică ritmică dotată cu „Cupa speranțelor”. Competiția avea scopul de a verifica nivelul de pregătire a gimnastelor și de a depista talente. Dintre componente s-a remarcat Mădălina Bărdăș de la C.S.S. Brăila, care a evoluat la categoria a doua, cu reale posibilități de a fi selecționată în echipa națională. Nivelul tehnic al întrecerii a fost bun, la aceasta contribuind gimnastele de la cluburile sportive școlare din Brăila, București (Triumf și C.S.S. 1), Brașov, Bacău și altele. Iată primele trei clasate la fiecare categorie la individual compus: cat. I-a: Ioana Mateescu (C.S.S. 1 București) 10 p., Marcela Arsoțel (C.S.S. 1 București) 8 p., Mădălina Bărdăș (C.S.S. Brăila) 6 p.; cat. II-a: Sorina Savu (C.S.S. Brașov) 16 p., Sorina Savu (C.S.S. Brașov) 14 p., Anca Avram (C.S.S. Bacău) 12 p.; cat. maestre: Daniela Saulea (C.S.S. Brăila) 20 p., Mihaela Mirică (C.S.S. Brașov) 18 p., Rodica Grula (C.S.S. Brașov) 16 p.

Trofeul „Cupa speranțelor” la gimnastică ritmică a fost câștigat de Daniela Saulea cu 56,90 puncte.

Pe echipe, locul I și câștigătoare a „Cupei speranțelor” au revenit C.S.S. Brăila cu 222 puncte, ur-

mată de C.S. puncte și G. 63 puncte.

„Cupa

În sala de dagogie din rat „Cupa tică ritmică, în orașul de Pe lângă nizator.

curs au naste din Oradea, Plo mărît cu de public nume dominat de gov, dintre celență a la dalena Grad tehnice înre Claudia Roș și Cristina dea) 16,65 p șovia, 106,50 103,15 p. C. ansambluri 5 p., Petrolul Bistrița 16, Anca Biejan 27,45 p.; a București 10 dalena Gr Grula (C.S. Mihaela Po 45,90 p.; m 46,75 p. Ma Anca Zota p (toate de la Car

„CUPA ROMÂNIEI” LA RUGBY

(Urmare din pag. 1)

a „curs” pînă aproape de înscirerea unui eseu, dar oaspeții s-au precipitat și au scâpăat o uriașă ocazie!

Cum am precizat, meciul a însemnat un reușit spectacol rugbyistic, chiar dacă în unele momente cele două formații au avut scâderi de ritm, mai ales rugbyștișii leșeni. Fieșec, pentru că după semifinalele disputate duminică, el s-a revenit miercuri. Oboseala deplasării a influențat starea de refacere. Să mai adăugăm faptul că „Poli” a jucat fără patru piese de bază — fundașul Vasiliache, talonerul Ebu, flankerul Colibă și centrul Creșu, accidentat în primele minute (și ale meciului-final).

Sigur, aceasta nu scade cu nimic din meritele lui R.C. Grivița Roșie, care a luptat pentru victorie, dovedind omogenitate (în primul rînd suficientă), lucru deosebit de important într-un meci cu o asemenea miză. Ne-au plăcut, prin spiritul de dăruire, în special Dinescu, Tudose, Streș, Pengar, Anton, Ilea, Tuică și Al. Marin (care a demonstrat din nou că este un fundaș de clasă). Ne-a

plăcut și publicul care a aplaudat fazele frumoase, după cum sint de relevant și gazdele — clubul Steaua — care au pus la dispoziție terenul rasat de rugby pentru această importantă competiție.

Scorul l-a deschis R.C. Grivița Roșie, prin Tudose (min. 8) din l.p., dar Vasiliache (min. 15) a întors rezultatul: eseu transformat! Scorul s-a schimbat din nou (min. 27), cînd Tuică a înscris și el un eseu; a transformat Tudose, același care va transforma și o l.p. (min. 35). Scorul reprizei l-a stabilit Mititea (l.p. min. 46), 12-12. La reluare, eseu Feneș (min. 67) și apoi Băietu (min. 51) reduce din handicap, pentru că Al. Marin (min. 62) să fixeze rezultatul final (drop).

Arbitrul Th. Wittig (la tușe M. Sabin și G. Petrescu) care a condus excelent, i s-au aliniat formațiile:

R.C. GRIVIȚA ROȘIE: Al. Marin — Calafeteanu, Tuică, Voicu, C. Tudor — Tudose,



Fază din frumoasa dispută finală de ieri. Foto: Aurel D. NEAGU

Anton — Gh. Dinu, Dinescu, Bălțeanu — Băietu, Doroftei — Nemesnicu (Leucluc), Lavric, L. Constantin — Andrei, C. Popa — Vasiliu, Crețu (Sigeanu), Manea, — Tunaru, Vasluianu, Petrișor.

ECHIPA ROMÂNIEI ÎNȚILNEȘTE REPREZENTATIVA U.R.S.S.

(Urmare din pag. 1)

bilităților, pentru ca succesul să fie de partea lor.

Lotul nostru a ajuns miercuri seara la Kiev, unde a fost întâmpinat, cu aplauze la gară, de zeci de compatrioți, mari iubitori ai rugbyului, aflați aici într-o excursie special organizată pentru vizionarea partidei U.R.S.S. — România.

Antrenorii Valeriu Irimescu, Mihai Naca și Theodor Rădulescu au condus joi o sedință de pregătire pe stadionul Spartak, la ora 17,30 (16,30 ora Bucureștiului), oră la care arbitrul francez J. C. Yché va da semnalul de începere a jocului. La ora convorbirii cu redacția — cînd soarele încearcă să-și facă loc printre norii care abia s-au scuturat și temperatura este de 22 de grade — stăruie încă un semn de întrebare vizavi de purtătorul tricoului cu nr. 10. Dacă acesta va fi încredințat lui L. Codoi, atunci fundaș va juca constanțeanul Gh. Flores, alternativa reprezentînd-o titularizarea în

importantul post de dirijor al treisferturilor a foarte tinărului V. Năstase, cel care marca, cu cîteva săptămîni în urmă, punctele victoriei românești (din toate procedeele) în fața selecției U.R.S.S. la Turneul F.I.R.A. pentru juniori. În acest caz, Codoi va fi fundaș. În rest, o formulă în linii mari consacrată: Flores (Codoi) — Toader, Lungu, Vărzaru, Holban — Codoi (Năstase), Paraschiv — Murarin, St. Constantin, Rădulescu — L. Constantin, Dumitru — Bucan, Munteanu, Leontie.

După cum am aflat de la confrății din Kiev, echipa U.R.S.S. pentru acest meci, va fi, probabil, identică cu aceea care la 11 mai a câștigat cu 35-9 în fața Tunisiei: Goniianii — Zulev, Necescu, Siskov, I. Mironov — Sliouar, Sincar — Hairulin, Ovcinikov, Kușnarev — Sevelev, Plotnikov — Kirpa, Kozmenko, Malekov. Echipa locală Aviator Kiev oferă reprezentativei Uniunii Sovietice cel mai mulți

jucători (6) și pe... antrenorul Igor Bobkov.

CLASAMENTUL LA ZI ÎN GRUPA „A”

1. Franța	5 500	135-45	15
2. Italia	5 302	70-60	11
3. România	4 301	73-46	10
4. URSS	4 202	83-67	8
5. Spania	5 104	64-119	7
6. Tunisia	5 005	39-127	5

● În cazul egalității de puncte între trei echipe, se alcătuește un clasament special între echipele în cauză.

PALMARESUL ÎNȚILNIRILOR ROMÂNIA — U.R.S.S.

S-au disputat pînă acum opt partide, încheiate cu tot atîtea victorii ale rugbyștilor români, punctaverajul general fiind 148-44. În ultimele două înțilniri, România — U.R.S.S. 15-10 la Kiev, în 1983, și 19-3 la București, în toamna aceluiași an. Cele mai multe prezențe (7) în aceste partide le-a avut Gheorghe Dumitru, constanțeanul fiind, de altfel, liderul selecțiilor în națională — 61 pînă în prezent. De cîte cinci ori au jucat cu URSS Ioan Bucan, Florică Murariu, Adrian Lungu, Mircea Paraschiv, iar de cîte patru — Mircea Munteanu și Alexandru Rădulescu.

ACTUALITĂȚI

● ÎN PENULTIMA ETAPA (a XXI-) a Diviziei „B” de handbal s-au înregistrat următoarele rezultate, MASCULIN. Seria I: A.S.A. Buzău — Arctic Găești 25-22, C.S.M. Borzești — Relou-nu Săvinești 20-24, Dacia Pitești — Petrolul Teleajen 32-17. Seria a II-a: Șuitorul Bala Sprie — Voinea Sebeș 26-22, Metalul Bistrița — Electromureș Tg. Mures 18-15, Minaur II Bala Mare — Tractorul Brașov 32-30, Unio Satu Mare — Utlajul Știința Petroșani 32-16. FEMININ. Seria I: Vulturul Ploiești — Filatura Pocașani 20-18, C.S.M. Sf. Gheorghe — Textila Buhuși 16-19. Seria a II-a: Industria ușoară Oradea — Gloria Bistrița 18-18, Constructorul Timișoara — Voinea Odorhei 32-18, Carpatex Brașov — Constructorul Bala Mare 16-16, Voinea Sighișoara — Tricotextil Sighet 29-22. (Correspondenți: Z. Kovacs, F. Toma, C. Crețu, Gh. Grunzu, L. Sere, S. Ionescu, A. Crișan, D. Soare, L. Briotă, C. Grula, O. Bălțeanu) ● ETAPA FINALĂ A CAMPIONATULUI UNIVERSITAR DE HANDBAL MASCULIN s-a disputat la Bacău. Au evoluat: Politehnica Timișoara, Universitatea Timișoara, I.P.G. Ploiești, Universitatea Galați, Institutul de mine Petroșani,

Politehnica Universitate București, Universitatea afară de oraș Bacău, Timișoara e Universitate Nagy 9, G. Mardare 1, respectiv Bălinț 3, Orie 3-4; U Politehnica (ILE IANCU TIVITATEA) CHPEI F BACĂU”. E gust” din B cadru unora — festivitate courilor și oane ale Șt Știința Bac rile și disp de către ac

A LUAT

(Urmare din pag. 1)

cută. Faru dornică să o echipă fără Marin să convingă nută cu U constanțen cărora s-a ambeție, t ambele fa Neacu — „Intors”, y nu le era la urmă a că merită tului. Scor —10, 10) a mația: M la Vulpel) Doina Din Elena Cud De la Un dențiat: Lucretia bine: V. I în ultimul Chimia R cele au cu scorul

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● Tragera obișnuită LOTO de astăzi, 21 mai, va avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, cu începere de la ora 16,30. Numerele extrase vor fi radiodifuzate la ora 19 pe programul II, la ora 23 pe programul I, precum și sîmbătă dimineața, la ora 8,55, tot pe programul I. După tragera, va urma filmul „LUPII MĂRILOR”. Intrarea liberă.

● ASTĂZI și MINE sînt ultime zile pentru procurarea biletelor la tragera LOTO 2 de duminică 2 iunie (singura de altfel din această lună), la care participanții au posibilitatea obținerii unor importante premii în autoturisme „DACIA 1300”, în cadrul valorii unitare a cîștigurilor, precum și a unor mari sume de bani de valoare fixă și variabilă. Jucăți din timp numerele dv. preferate!

● Informăm participanții că a început vînzarea biletelor la cea de a doua tragera a „MĂRILOR

CIȘTIGURI” PRONOEXPRES din acest an, care se va desfășura miercuri 5 iunie. În cadrul a 3 extrageri, în două faze ce totalizează 18 numere, cei interesați pot obține cîștiguri în autoturisme „DACIA 1300”, la ambele faze ale tragerii, cîștiguri în numerar, precum și excursii în R. P. Bulgaria.

Consultați prospectul și procurați-vă din vreme bilețele la această atraktivă tragera.

CIȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 24 MAI 1985. Cat. 1: 1 variantă 25% — autoturism Dacia 1300; cat. 2: 2 variante 100% a 16.405 lei și 16 — 25% a 4.101 lei; cat. 3: 11 — 100% a 4.280 lei și 48 — 25% a 1.070 lei; cat. 4: 36,75 a 2.678 lei; cat. 5: 120 a 820 lei; cat. 6: 312,50 a 315 lei; cat. X: 1.803 a 100 lei. Report la categoria 1: 356.691 lei. Autoturismul „Dacia 1300” a revenit participantului Mariniță Petre din București.

POSSIBILITĂȚI DE NOI ȘI FRUMOASE SATISFACȚII!

LA 2 Iunie 1985, O NOUĂ TRAGERE LOTO 2

(singura din această lună) Cu suma de numai 10 lei, oricine poate obține:

- AUTOTURISME „DACIA 1300”
- MARI CIȘTIGURI ÎN BANI JUCAȚI DIN TIMP NUMERELE PREFERATE!

SIMBĂȚA 1 Iunie este ULTIMA ZI DE PARTICIPARE.

DUMINICA

tragere

LOTO-2

participați cu cît mai multe bilete!

TURNUL FINAL

AL „CUPEI ROMÂNIEI“ LA OINĂ

Oină este din nou în actualitate: turneul final al tradiționalei competiții...

La fazele pe asociații și la cele teritoriale s-a înregistrat, în acest an, o participare sensibil îmbunătățită...

Fizică și sport, acesta ne-a spus: „De vreo 15-20 de ani, de când finala „Cupei României“ are loc la Mangalia...“

La cele 16 echipe care s-au calificat pentru turneul final, și care se vor întrece pe stadionul „23 August“ din Mangalia...

Ion GAVRILESCU

„INTERNAȚIONALELE“ DE ATLETISM

(Urmare din pag. 1)

tunci ea va trebui nu doar să-și confirme acest salt spectaculos ci și să-și întrecă rezultatele actuale.

Dar astfel de capete de afiș, precum este aruncarea discului, vor fi mai multe la această a XXX-a ediție jubiliară a campionatelor internaționale ale României...

dispută cu atletele consacrate Nicolina Vasile și Gabriela Mihalcea etc.

Pe de altă parte, n-ar fi excluse câteva recorduri: Nicu Roată la suliță, adică peste cei 85,86 m...

● Cu prilejul „internaționalelor“ se va desfășura și editia



Aur și bronz la Los Angeles, „adică Doina Melinte și Fița Lovin

jubiliară, a 40-a, a „Circuitului de marș PTT“, pe traseul din str. Major Coravu...

● Federația de atletism a hotărât ca la întrecerile ediției jubiliare a campionatelor internaționale studenții și elevii să aibe intrare liberă.

de campioane, o frumoasă festivitate prilejuită de retragerea din sportul de performanță a Marianei Ionescu...

„Argintul“ campionatului a revenit formației, merituoase, care a fost la un moment dat foarte aproape de detronarea liderei, C.S.U. I.M.N. Galați...

CLASAMENT FINAL

Table with 2 columns: Team name and Score. 1. Dinamo 30 25 5 79:31 55, 2. C.S.U. 30 21 9 71:40 51, 3. Farul 30 17 13 60:56 47, 4. Universitatea 30 11 19 57:68 41, 5. Chimia 30 10 20 40:67 40, 6. Știința 30 8 24 34:79 38

LIDERELE EȘALONULUI SECUND - VICTORII

SIBIU, 30 (prin telefon). Ultima etapă a turneului final al pluto-nului secund (locurile 7-12) s-a desfășurat în condițiile absenței oricărui mize, toate conturile fiind rezolvate la începutul etapei precedente...

C.S.S. Explorim Caransebeș retrogradând în „B“. Totuși și în aceste condiții, echipa cea mai în formă, mai omogenă și mai tehnică, Flacăra roșie, a confirmat excelența impresie lăsată pe parcursul întregului turneu surcolind pe Rapid în numai 30 de minute: 3-0 (4, 4, 4) fără a fi nevoie să

Fotbal

Săptămîna viitoare, 4-6 iunie

„ZONELE“ CAMPIONATULUI REPUBLICAN DE JUNIORI I

Săptămîna viitoare, în zilele de 4, 5 și 6 iunie, se vor disputa meciurile zonelor turneului final al Campionatului republican de juniori I, cea mai amplă întrecere rezervată schimbului de mine al fotbalului nostru.

Cîmpina: Petrolul Ploiești (seria a III-a) Ceahlăul Piatra Neamț (I) Progresul-Vulcan București (IV)

București: Sportul studentesc (V) C.S.S. „Aripă“ Pitești (VI) Dunărea-C.S.U. Galați (II)

Sibiu: „U“ Cluj-Napoca (XI) Solimii I.P.A. Sibiu (VII) Olimpia Satu Mare (X)

Brașov: F.C.M. Brașov (XII) Jula Petroșani (VIII) C.S.S. „Banatul“ Timișoara (IX)

Semifinalele se vor desfășura astăzi: la Sibiu (5 iunie) - câștigătoare serilelor de la București și Brașov, iar la Brașov (6 iunie) - învingătoare grupelor de la Cîmpina și Sibiu.

De la distanță, totul pare să fi rămas la fel. Turnul acela, mare, cu inițialele „U.T.A.“, care se ridică în spatele stadionului, este așa cum îl știm, frește în locul lui este și stadionul, cu aceleași mici vestiare cunoscute și de Pet-schovschl, Băcut, Mercea, Farmat, Dumitrescu III, ca să nu-mim doar cîteva dintre fotbalis-tii din prima generație a clubu-lui, cu mîcul teren de zgură din spate, unde Farmat - acum la pensie - creștea mîcii fotbalis-ti dintre care unii au și îmbrăcat tricoul alb-roșu al „F.C.M. U.T.A.“.

Totul pare să fi rămas la fel. La poarta principală, tabla de marmură fixată în soclul peretelui în amintirea calificării obținute în dauna lui Feyenoord Rotterdam, campiona campionatelor din Europa și din lume, eliminată aici, pe acest stadion din orașul de pe Mureș, cu un deceniu și jumătate în urmă, readuce în memorie isprăvile, băleților lui Dumitrescu III (acum, spectator în tribună), Domide, Lereter, Gornea, Axente, Broșovschl sau Birău, cei care făuseră din Arad capitala fotbalului românesc.

Stadionul mai respiră parfumul marilor meciuri. Percă su-zim și acum vîduțul tribunelor înfestate, fremătînd alături de echipa favorită.

Era (și este) o mîndrie pentru un arădean ca fiul său să învețe fotbal la U.T.A., unde se aflau și se mai află deschiți cu renume. Această „școală de fotbal“ își avea (și își are) legile ei, în care fair-play-ul se predă de la primele ore.

Anul acesta, U.T.A. împlinește patru decenii de viață. Sute și sute de jucători au îmbrăcat tricoul alb-roșu, echipa Uzinelor textile din Arad a susținut nenumărate meciuri, a adus în oraș de cinci ori titlul de campioană a țării, de două ori Cupa României, a dat reprezentativei naționale zeci de jucători și, la un moment dat, a făcut din Arad un oraș trecut, am de an, pe harta cupelor europene.

Da, totul pare să fi rămas la fel. Chiar și locomotiva aceea care în zilele de meci își făcea de lucru pe linile ferate paralele cu stadionul, manevrează și acum, asemenea „suratei“ ei din Ghulești, lăsmînd signale spre înfașul cerului.

Da, pe gazonul la fel de bine întreținut ca întotdeauna, gazon cunoscut și de Van Hanegem ori Kindvall, Gemci și Torres, Jacinto și Chivers, Jennings ori Wendt, de unde atîtea echipe au plecat invinse, F.C.M. U.T.A. de azi joacă cu C.S.M. Reșița. Un meci care nu e mult și în urmă era de „A“. Acum - de „B“. Nu se poate spune însă că partida nu este disputată, nu este frumoasă. Dantelărilor reșitîndilor, arădenii le răspund cu un joc calm, organizat, liniștit. Poate prea liniștit. „Marea majoritate a jucătorilor noștri au fost crescuți în cadrul clubului“, ne spune Gh. Vaczi II, jucătorul de ieri, cel care în 1961, la meciul U.T.A. - Steagul roșu Brașov, a înscris golul nr. 2500 al campionatului, unul dintre vice-președinții de azi ai clubului. Ca de pîkā portarul Lovas (23 ani), mai de mult cunoscut; toată linia de fundași: Babela (25), Bodi (27), Lukacs (19), Terek (19); dintre mijlocași: Coardas (22), și Labu (17), ca și soți cei trei atacanți: Cera (20 ani, căpitanul echipei), Trîcea (20) și Cameniță (23).

Dintre rezerve, Șt. Naghi, Keregi și Tucudean au 17 ani fiecare și poartă tot „marca U.T.A.“. Doar trei jucători provin de la alte echipe: Erdely (21 ani) - Olimpia Satu Mare, Vinătoru (24 ani) - Gloria Reșița și portarul Korek (26 ani) - Politehnica Timișoara. Așadar, cu unele excepții, un lot tînar, puțin rotat, spre care se îndreaptă multe speranțe, pregătit de antrenorii Alexandru Dan (cel care, apropiindu-se de anii de pensie, lasă pe gazonul stadionului arădean aproape două decenii și jumătate în albuja creșterii tinerilor jucători) și Victor Comisar.

Meciul s-a încheiat. U.T.A. a învins cu 3-2. Greu. Echipa este destul de lentă. Se vede că nu îi priște soarele „matineelor“.

„Da, dorim să jucăm „după-amiază“, făcînd din nou pasul spre Divizia „A“, ne spune președintele de onoare al clubului, ing. Ion Băbău. Și continuă: „Din păcate, generația jucătorilor de azi nu se ridică la valoarea aceleia care a făcut faima clubului. Trebuie să ne restructurăm activitatea, să reconstruim echipa, să ne preocupăm și mai mult de creșterea tinerilor jucători. Altă soluție nu vedem. Și trebuie să umplem din nou tribunele. E condiția sine qua non ca să reușim“.

Din fotografii ne zimbesc jucătorii care au adus la Arad a-mintirile trofee. Peste tot, în „sala amintirilor“, fanioane de la echipele cu care U.T.A. s-a întrecut de-a lungul anilor. O filă importantă din istoria fotbalului nostru tînde să se îngălbenească. F.C.M. U.T.A., în pragul celui de-al cincilea deceniu de activitate, are nevoie de sprijin real pentru a redevini ceea ce tradiția o impune.

Mircea TUDORAN

CUM (și cînd...) ÎI IUBIȚI PE JUNIORI?

Luni a fost o zi splendidă pentru fotbal. Sub razele strălucitoare ale soarelui, în frumosul decor natural în care se află, cochetul stadion din Ploiești a fost o gazdă excelentă pentru echipele de juniori ale României și Uniunii Sovietice, care aveau să se întâlnească într-o disputată partidă din preliminariile C.E. în tribune însă n-au mai fost 15 000 de spectatori, cum fusese doar cu puțin timp în urmă, la meciul de Divizia „B“, dintre echipa locală și Dunărea C.S.U. Galați.

De data aceasta, pe stadion au venit aproximativ 3 000 de spectatori. Au venit însă 3 000 de iubitori ai fotbalului, CARE IUBESC CU ADEVĂRAT FOTBALUL ȘI PE CEI MAI TINERI REPREZENTANȚI AI CULORILOR ȚĂRII, JUNIORII, viitorul fotbalului nostru.

Întă de ce ne-am bucurat cînd am văzut în tribune profesori de educație fizică, antrenori tineri, dar și unii cu timpole încărunțite, care s-au dedicat ani și ani creșterii de jucători. I-am văzut pe profesorii de la Electroaparațaj din București și pe cîteva prieteni de-ai lor, pe antrenorii centrului de copii și juniori de la Universitatea Craiova, în frunte cu Nicolae Zamfir, venit să-și vadă foștii (și viitorii) elevi, pe Badea, Zamfir și Popescu, (tatăl lui Badea a venit de la Craiova să-și vadă băatul jucînd). I-am reîntîlnit pe antrenorii păcșteni, pe Ianovschi, tatăl și fiu, pe antreno-

rii de la centrul Petrolul, care l-au crescut pe Nuță. Frumos gest. I-au crescut pe acești tineri jucători, dar, iată, chiar dacă cei mai mulți evoluează acum la Lucafăru-le urmăresc evoluția. Asta înseamnă pasune pentru munca cu copii, pentru viitorul fotbalului. Mai mult, am văzut la un meci de juniori și cîteva arbitri din Ploiești și București, în frunte cu arbitrul internațional Dan Petrescu.

Din păcate, numărul celor prezenți a fost prea mic față de numărul celor care lucrează cu copiii și juniorii în județul Prahova și în județele învecinate. Și ne-a mai surprins și lipsa antrenorilor de la majoritatea echipelor de Divizia „A“ și de „B“, deși sînt atîtea care nu se află la distanță mare de Ploiești. Lipsa lor e cu atât mai de neînțeleasă dacă ne gîndim că toți cei de la Divizia „A“ se aflau în pauză de campionat și în-tr-o zi de luni, cînd toți cei ce activează în fotbal au și liberă. Sau tocmai de aceea n-au venit la Ploiești. Păcat, era un bun prilej de a vedea o serie de jucători care nu peste multă vreme vor pași pragul senioratului. Dar pasiunea unor antrenori pentru fotbal și pentru tinerii jucători e demonstrată doar atunci cînd au nevoie urgentă să... completeze un gol în echipa lor și aleargă cu sufletul la gură după un transfer salvator.

Constantin ALEXE

Priviri spre eșalonul secund

SĂ SCOATEM U.T.A. DIN „SALA AMINTIRILOR“ ...

De la distanță, totul pare să fi rămas la fel. Turnul acela, mare, cu inițialele „U.T.A.“, care se ridică în spatele stadionului, este așa cum îl știm, frește în locul lui este și stadionul, cu aceleași mici vestiare cunoscute și de Pet-schovschl, Băcut, Mercea, Farmat, Dumitrescu III, ca să nu-mim doar cîteva dintre fotbalis-tii din prima generație a clubu-lui, cu mîcul teren de zgură din spate, unde Farmat - acum la pensie - creștea mîcii fotbalis-ti dintre care unii au și îmbrăcat tricoul alb-roșu al „F.C.M. U.T.A.“.

Totul pare să fi rămas la fel. La poarta principală, tabla de marmură fixată în soclul peretelui în amintirea calificării obținute în dauna lui Feyenoord Rotterdam, campiona campionatelor din Europa și din lume, eliminată aici, pe acest stadion din orașul de pe Mureș, cu un deceniu și jumătate în urmă, readuce în memorie isprăvile, băleților lui Dumitrescu III (acum, spectator în tribună), Domide, Lereter, Gornea, Axente, Broșovschl sau Birău, cei care făuseră din Arad capitala fotbalului românesc.

Stadionul mai respiră parfumul marilor meciuri. Percă su-zim și acum vîduțul tribunelor înfestate, fremătînd alături de echipa favorită.

Era (și este) o mîndrie pentru un arădean ca fiul său să învețe fotbal la U.T.A., unde se aflau și se mai află deschiți cu renume. Această „școală de fotbal“ își avea (și își are) legile ei, în care fair-play-ul se predă de la primele ore.

Anul acesta, U.T.A. împlinește patru decenii de viață. Sute și sute de jucători au îmbrăcat tricoul alb-roșu, echipa Uzinelor textile din Arad a susținut nenumărate meciuri, a adus în oraș de cinci ori titlul de campioană a țării, de două ori Cupa României, a dat reprezentativei naționale zeci de jucători și, la un moment dat, a făcut din Arad un oraș trecut, am de an, pe harta cupelor europene.

Da, totul pare să fi rămas la fel. Chiar și locomotiva aceea care în zilele de meci își făcea de lucru pe linile ferate paralele cu stadionul, manevrează și acum, asemenea „suratei“ ei din Ghulești, lăsmînd signale spre înfașul cerului.

Da, pe gazonul la fel de bine întreținut ca întotdeauna, gazon cunoscut și de Van Hanegem ori Kindvall, Gemci și Torres, Jacinto și Chivers, Jennings ori Wendt, de unde atîtea echipe au plecat invinse, F.C.M. U.T.A. de azi joacă cu C.S.M. Reșița. Un meci care nu e mult și în urmă era de „A“. Acum - de „B“. Nu se poate spune însă că partida nu este disputată, nu este frumoasă. Dantelărilor reșitîndilor, arădenii le răspund cu un joc calm, organizat, liniștit. Poate prea liniștit. „Marea majoritate a jucătorilor noștri au fost crescuți în cadrul clubului“, ne spune Gh. Vaczi II, jucătorul de ieri, cel care în 1961, la meciul U.T.A. - Steagul roșu Brașov, a înscris golul nr. 2500 al campionatului, unul dintre vice-președinții de azi ai clubului. Ca de pîkā portarul Lovas (23 ani), mai de mult cunoscut; toată linia de fundași: Babela (25), Bodi (27), Lukacs (19), Terek (19); dintre mijlocași: Coardas (22), și Labu (17), ca și soți cei trei atacanți: Cera (20 ani, căpitanul echipei), Trîcea (20) și Cameniță (23).

Dintre rezerve, Șt. Naghi, Keregi și Tucudean au 17 ani fiecare și poartă tot „marca U.T.A.“. Doar trei jucători provin de la alte echipe: Erdely (21 ani) - Olimpia Satu Mare, Vinătoru (24 ani) - Gloria Reșița și portarul Korek (26 ani) - Politehnica Timișoara. Așadar, cu unele excepții, un lot tînar, puțin rotat, spre care se îndreaptă multe speranțe, pregătit de antrenorii Alexandru Dan (cel care, apropiindu-se de anii de pensie, lasă pe gazonul stadionului arădean aproape două decenii și jumătate în albuja creșterii tinerilor jucători) și Victor Comisar.

Meciul s-a încheiat. U.T.A. a învins cu 3-2. Greu. Echipa este destul de lentă. Se vede că nu îi priște soarele „matineelor“.

„Da, dorim să jucăm „după-amiază“, făcînd din nou pasul spre Divizia „A“, ne spune președintele de onoare al clubului, ing. Ion Băbău. Și continuă: „Din păcate, generația jucătorilor de azi nu se ridică la valoarea aceleia care a făcut faima clubului. Trebuie să ne restructurăm activitatea, să reconstruim echipa, să ne preocupăm și mai mult de creșterea tinerilor jucători. Altă soluție nu vedem. Și trebuie să umplem din nou tribunele. E condiția sine qua non ca să reușim“.

Din fotografii ne zimbesc jucătorii care au adus la Arad a-mintirile trofee. Peste tot, în „sala amintirilor“, fanioane de la echipele cu care U.T.A. s-a întrecut de-a lungul anilor. O filă importantă din istoria fotbalului nostru tînde să se îngălbenească. F.C.M. U.T.A., în pragul celui de-al cincilea deceniu de activitate, are nevoie de sprijin real pentru a redevini ceea ce tradiția o impune.

Mircea TUDORAN

UN ANTRENOR, CAPUL RĂUTĂȚILOR!

În calitatea pe care o au, o dată cu procesul de instruire fotbalistică, evident, antrenorii trebuie să ducă o intensă muncă educativă cu fotbalis-tii de care se ocupă. Iar în ca-zurile cînd aceștia „uită“ e-ventualele sfaturi bune pe care le-au primit înainte de meci, este rolul antrenorilor să in-tervină pentru oprirea actelor de indisciplină.

Martinescu s-a repezit la arbitru și, nici mai mult, nici mai puțin, l-a apucat de gît! Și dacă antrenorul principal a făcut acest lucru, nu e de mirare că unii spectatori și oam-neni de ordine n-au stat nici ei cuminți.

Iată, însă, că, la jocul Olim-pia Slobozia - Dunărea Călă-rași, antrenorul echipei gazdă, Florin Martinescu, nu numai că nu și-a făcut datoria de e-ducator, liniștind spiritele atît în teren, cît și în tribune, ci, dimpotrivă, el a fost factorul numărul 1 al incidentelor pe-trecute la acest meci, cărora de fapt el le-a dat tonul. Florin

Comisia de disciplină, anali-zînd cele petrecute la întîlni-rea dintre Olimpia Slobozia și Dunărea Călărași, a decis RIDI-CAREA DREPTULUI DE OR-GANIZARE PE TEREN PR-RIU PE DOUA ETĂPE forma-ției din Slobozia. În același timp, cazul antrenorului Mar-tinescu a fost înaintat Cole-giului central al antrenorilor, care, desigur, îl va sancționa - după „merite“ - pe acest așa-zis „pedagog“. (J.B.)

CLASAMENT FINAL

Table with 2 columns: Team name and Score. 7. C.S.M. Libert. 30 25 5 81:24 55, 8. Fl. roșie 30 25 5 77:25 55, 9. Calulaturul 30 18 12 62:50 48, 10. Rapid 30 9 21 45:69 39, 11. Chimpeș 30 8 22 38:73 38, 12. C.S.S. Explor. 30 5 25 24:83 35

Ilie IONESCU, coresp.

Campionatele europene de box

NICI UN PUGILIST ROMÂN ÎN SEMIFINALE!

Pregătire necorespunzătoare = evoluții slabe

BUDAPESTA, 30 (prin telefon). Intrecerile Campionatelor europene de box au ajuns în faza semifinalelor. Cei 48 de sportivi rămași în competiție sînt acum în posesia medaliilor de bronz, avînd posibilitatea de a le schimba vineri, în cadrul semifinalelor, în medaliile de argint, iar apoi duminică în titluri de campioni ai continentului.

Din păcate la finalul acestei prestigioase întreceri pugilistice nu va participa nici un sportiv român! Galele de miercuri și joi, în care au evoluat 9 dintre boxerii noștri, au însemnat un adevărat fiasco pentru delegația țării noastre. După ce miercuri, Maricescu, Borneșcu, Preda și Răcaru au pierdut în serie cu decizii de 0-5 (!!), ca urmare a unor evoluții slabe, sub așteptări, joi a continuat seria „ghinioanelor” (a se citi seria comportărilor submedice).

Beneficiind de o tragere la sorți favorabilă, care i-ar fi permis accesul chiar la titlul categoriei „muscă”, Constantin Tițoiu, care a evoluat în gala de joi, a dezamăgit din nou, pierzînd cu o decizie de 0-5 în fața tinărului italian Andrea Mannal. După o primă repriză în care acumulase un ușor avantaj, Tițoiu a cedat complet inițial, iar în rundul 3 a fost numărat și a mai primit și un avertisment pentru box periculos cu capul. În aceste condiții, victoria italianului a fost categorică.

A urcat apoi în ring „semi-ușorul” Dorel Stănculescu. Speram că pentru el partida cu finlandezul Jose Tuominen nu va fi o problemă. Dar a fost. Timp de două reprize lupta a fost echilibrată, balanța inclînînd ușor în avantajul românului deși a fost k.d. în finalul reprizei secundă. Ultima parte a meciului a aparținut finlandezului, mai proaspăt și mai hotărît, care îl mai aduce pe Stănculescu în două k.d.-uri, complet epulzat și debuso-

lat. Tuominen a cîștigat la puncte cu decizie de 4-1.

Nici „ușorul” Dragomir Ilie nu a putut promova în semifinale. După două runduri în care k.o.-ul a pluit deasupra ringului, Ilie și adversarul său Mirko Puzovic (Iugoslavia) au riscat totul în ultimele trei minute de luptă. Din nefericire românul nu a mai avut resurse fizice și Puzovic a adunat punctele necesare victoriei, care i-a revenit cu 4-1.

Să vezi și să nu crezi! Marea noastră speranță, „semimijlociul” Rudei Obreja, învins de Joni Nyman (Finlanda). Medalia cu bronz la Los Angeles, Nyman și-a onorat cartea de vizită, luptînd cu o ambiție deosebită, dar atacînd și neregulamentar cu capul înainte, motiv pentru care a primit un avertisment în repriza a 3-a, dar tot atunci a fost avertizat și Obreja pentru țineri repetate (lipsă a pregătirii fizice). Românul, avantajat de alonja, nu a punctat cu claritate dar merita, totuși, după părerea noastră decizia, care a fost acordată finlandezului cu 3-2!

Ultima speranță, Dănuț Lugigan (mijlocie mică), a cedat și el cu 0-5 în fața pugilistului Michael Timm (R.D.G.). Astfel, nici un boxer român nu a intrat în semifinalele actualei ediții a Campionatelor europene ca urmare a unei pregătiri necorespunzătoare, a unei selecții făcute prea tîrziu și a tolerării unor abateri, care au dus, după cum se vede, la rezultatele înregistrate.

ALTE REZULTATE: muscă: Casey (Irlanda) b.p. Arola (Finlanda); semiușor: Kuprenski (Bulgaria) b.p. Calderella (Italia); ușor: Bacskai (Ungaria) b.p. Junger (R.F.G.); semimijlocie: Vasilevici (Iugoslavia) b. ab. 3 Kuenzler (R.F.G.); mijlocie mică: Hranek (Ungaria) b.p. Sindemark (Suedia).

Petre HENT

ACTUALITATEA ÎN CICLISM

MADDALONI. Cum era de așteptat, etapa a 12-a a Turului Italiei (contratimp individual pe 38 km, de la Capua la Maddaloni) a produs serioase modificări în clasamentul general. Francezul Bernard Hinault a cîștigat etapa în 46:30 (medie orară de 49,032 km!) întrecîndu-i pe Francesco Moser 47:23, Greg Lemond 47:28, Tomi Prim 47:30. Acest succes coroborat și cu faptul că liderul Turului, Roberto Visentini, n-a reușit decît 48:12, i-a adus lui Hinault „tricolour” cu 60.17:10. El este urmat de Visentini la 1:14, Moser la 2:01, Lemond 2:39, Prim la 3:53 etc.

FIRMINY. Cea de a treia etapă a „Criteriului Dauphiné” a revenit columbianului Jaramillo (170 km în 3.38:44; medie orară de 46,632 km). Liderul cursei este danezul Kim Andersen 7.51:30.

LILLEHAMMER. Ciclista franceză Jeannie Longo conduce, după patru etape, în turul Norvegiei cu 8.51:32 fiind urmată la 21 s de vest-germanca Sandra Schumacher și sovietica Nadejda Kibardina.

„INTERNAȚIONALELE” DE MARATON ALE POLONIEI

Campionatele internaționale de maraton ale Poloniei au aniversat recent cea de a 20-a ediție. La întrecerile care au avut loc la Debnou au luat parte alergători din mai multe țări europene. Iată clasamentul echipelor „masculine”: 1. Polonia 3 p. 2. România 19 p. 3. URSS 32 p. 4. Norvegia 101 p. 5. RDG 106 p. etc. Cursa a fost cîștigată de Eyszard Misiewicz (Polonia) 2:14:26, urmat de compatriotul său Wil-

SUCCESE INTERNAȚIONALE ALE CANOIȘTILOR ȘI CAIACIȘTILOR

Participînd la două regate prestigioase, cele de la Szeged și Belgrad, canoiștii și caiaciștii din loturile noastre reprezentative au înregistrat rezultate foarte bune, probe ale unei judicioase pregătiri, acum, la mijlocul sezonului competițional intern și internațional.

La Szeged, unde s-au prezentat sportivi din 13 țări, Aurel Macarencu a cîștigat proba de canoe simplu — 500 m. Succesul lui are un plus de semnificație, dacă avem în vedere că Macarencu a învins pe Ianos Sarusi (Ungaria), campion mondial la 1000 m. Reprezentanții noștri Fiodor Gurei și Toma Simionov si-au adjudecat primele locuri, învingînd echipe aflate în primul esalon valoric pe plan

mondial: Schirner — Eicke (R.D.G.), foști campioni europeni la juniori, și Sarusi — Vaskuti (Ungaria). La fete, junioara Genoveva Marinache a ocupat locul 6 la caiac 500 m, în compania celor mai în formă senioare, în acest sezon.

La regata Belgrad, un adevărat campion balcanic, sportivul român au obținut două locuri 1, zece locuri 2 și trei locuri 3. S-au evidențiat dublul de fete (Constanța Eșanu — Culina Pop), cîștigător la caiac 500 m, și caiacul de 4 (Constanța Eșanu — Mariana Nițu — Gabriela Popovici — Angela Uleșan), cîștigător la 500 m. În clasamentul pe națiuni, echipa României a ocupat locul secund, după cea a Iugoslaviei.

C. M. DE POPICE (juniori)

(Urmare din pag. 1)

4. Iugoslavia 1814 p. 5. Iugoslavia 1801 p. 6. R.F. Germania 1795 p... 12. România (M. Sinculici 888 — I. Fekete 863) — 1751... 22. România (C. Frigea

837 — I. Florian 785) — 1622. FETE: 1. Ungaria 889 p (Erika Kovacs 467 — Erzsebet Hudnok 422), 2. Iugoslavia 886, 3. R.F. Germania 870 p, 4. România 869 p (Ibolya Mathe 460 — Mariana Borta 409), 5. Cehoslovacia 867 p, 6. Polonia 863 p... 8. România (Lenuța Cîmpian 423 — Aurica Bota 419) — 842... 20. România (Maria Dragoș 415 — Margareta Abraham 376) — 791.

Pentru disputele individuale s-au calificat opt sportivi români: Marian Andrei — care ocupă locul I pe lista de concurs a băieților, cu 1885 p (952 la întrecerile pe echipe și 933 la perechi), Marton Farkas, Iuliu Fekete și Marcel Sinculici, respectiv, Ibolya Mathe — pe locul secund dintre cele 20 de finaliste, cu 916 p (conduce cehoslovaca Uerova cu 927 p), Mariana Borta, Lenuța Cîmpian și Aurica Bota.

Fotbal meridiane

JUVENTUS TORINO PENTRU PRIMA OARĂ ÎNVINGĂTOARE ÎN „C.C.E.”

Finala „Cupei campionilor europeni” desfășurată miercuri seara, la Bruxelles, între Juventus Torino și F.C. Liverpool (deținătoare trofeului), s-a încheiat cu victoria echipei italiene, cu 1-0 (0-0), care a cîștigat astfel, pentru prima oară, competiția. Meciul a început cu o întârziere de aproape o oră și jumătate,

datorită unor incidente grave petrecute între suporterii celor două echipe.

În desfășurarea partidei, prima acțiune periculoasă a aparținut echipei engleze, dar portarul Tacconi a apărat șutul extrem de puternic tras de Walsh (min. 20), după care Daiglish a ratat ținta (min. 24). Apoi italienii au atacat, dar șutul lui Cabrini (de la 20 m) — prin surpîndere — a fost apărat de Grobbelaar (min. 31). În continuare, fazele s-au succedat, de la o poartă la alta, fără rezultat. După pauză, italianii au fost mai hotărîți în atac. În min. 58, Boniek a fost faultat de Hansen în afara careului de 16 m, — scrie agenția France Presse —, dar a căzut în suprafața de pedepșă și arbitrul italian Daina a dictat penalty în favoarea torinezilor. A executat Platini și a înscris. După gol, englezii au forțat egalarea, dar italianii s-au apărat bine. În final, Boniek i-a faultat în careu pe Whelan, arbitrul însă „nu a văzut nimic!”. Era de fapt un penalty clar! În fața celor 58.000 de spectatori au evoluat formațiile. JUVENTUS: Tacconi — Favero, Brio, Scirea, Cabrini — Bonini, Tardelli, Platini — Briacchi (min. 85 Prandelli), Rossi (min. 89 Vignola), Boniek. F.C. LIVERPOOL: Grobbelaar — Neal, Lawrenson (min. 4 Gillespie), Hansen, Beglin — Nicol, Whelan, Wark, Daiglish — Rush, Walsh (min. 46 Johnston).

BRUXELLES, 30 (Agerpres). — În tribuna stadionului „Heysel” din Bruxelles, unde miercuri seara s-a desfășurat finala Cupei campionilor europeni la fotbal între echipele Juventus Torino și Liverpool, între susținătorii celor două formații au avut

loc grave incidente care s-au soldat cu 41 de morți și 140 de răniți. După cum relatează agențiile Reuter și France Presse, un grup de suporteri britanici, aflați sub influența alcoolului și înarmați cu bare de fier, s-a năpustit asupra susținătorilor echipei italiene. Autoritățile belgiene au mobilizat importante forțe de ordine pentru restabilirea calmului.

Evenimentele petrecute pe stadionul din capitala belgiană au produs o vie indignare în Marea Britanie, Italia și Belgia, relevă sursele menționate. Premierul britanic, Margaret Thatcher, și-a manifestat „profunda sa oroare” față de actele susținătorilor echipei Liverpool. Președintele Italiei, Alessandro Pertini, și-a exprimat profundă durere pentru victimele acestui incident ireponsabil. Guvernul belgian a denunțat, la rîndul său, „dezilătură incalificabilă” a suporteriilor britanici.

Uniunea Europeană de Fotbal Asociație (UEFA) a cerut deschiderea unei anchete și a decis să întreprindă acțiuni „pentru a evita repetarea unei asemenea drame”.

ALTE REZULTATE

● Ieri, la Tirana, în grupa I a preliminariilor C.M.: ALBANIA — POLONIA 0-1 (0-1). A marcat Boniek (min. 24).
● Echipa Italiei și-a început turneul în Mexic jucînd la Puebla, cu selecționata Mexicului. Meciul s-a terminat la egalitate: 1-1 (1-0). Au înscris Romano (min. 15) respectiv Galderisi (min. 85 din penalty).
● Meci restant în campionatul R.F.G.: Kaiserslautern — Uerdingen 6-1!

PRODUCȚII RECORD DE MATERIALE PENTRU SPORTURILE IERNII

Cîteva date referitoare la materialele sportive ale competițiilor de iarnă. Uzina de cauciuc din Dolne Vestence, din Cehoslovacia, a furnizat organizatorilor grupul „A” a C.M. de hochei, de la Praga, peste 20.000 de pucuri. Din 1965, această uzină este principalul furnizor de pucuri pentru marile competiții mondiale ale hocheiului, în diferite colțuri ale lumii. Anul trecut, uzina din Dolne

Vestence a exportat numai în Canada și Statele Unite, peste 4,5 milioane de pucuri. În sezonul care s-a încheiat, fabricile de materiale de schi din Austria au produs 3,3 milioane de schiuri, 1,7 milioane de legături și 1 milion de bocanci. Pe plan mondial, magazinele de specialitate au vîndut, în iarna trecută, 5,2 milioane de schiuri pentru probe alpine și 3,7 milioane de schiuri pentru fond.

SUPERIORITATEA NETĂ A JUCĂTORILOR DE TENIS DE MASĂ CHINEZI

La recentele campionate mondiale de tenis de masă de la Göteborg, sportivii din R. P. Chineză au avut o evoluție cu totul remarcabilă, cîștigînd șase din cele șapte titluri puse în joc. Mai mult chiar, la patru probe (simplu fete și băieți, dublu fete și dublu mixt), toate semifinalele au fost din R.P. Chineză! Dintre zecile de partide sustinute, sportivii chinezi n-au pierdut decît 17, ceea ce este extrem de puțin: 6 în întrecerile individuale la echipe băieți, una la simplu fete, 3 la simplu băieți și la dublu mixt și 4 la dublu băieți. La echipe fete și la dublu fete, nu s-a pierdut nici o partidă!

SCOPUL NU SCUZA — UNEORI — MIJLOACE

Thomas Baker este un boxer de categoria super-ușoară care, la Pikesville, în Maryland, a susținut recent un meci cu Vincent Pettway. Meciul n-a ajuns însă la limita celor 10 reprize, pentru că fusese stabilit, deoarece Baker a fost descalificat. Motivele? A împins a țintit? A lovit după break, a lo-

vit sub centură, a dat cu capul, ou oatele, într-un cuvînt a apelat la întreaga „gamă” de iregularități care impun descalficarea. Profund afectat, apreciînd oă a fost... nedreptății Baker a deoarat ziaristilor: „A-tunci cînd luptî în ring fac totul ca să cîștig, indiferent de metodele pe care le folosesc!”. Oare chiar așa să fie?

Rubrică realizată de Romeo VILARA

Deia un sport la altul

O IMPRESIONANTĂ BAZA DE MASA

Potrivit relatărilor ziarului „Sovietiski Sport”, în Uniunea Sovietică există, la această oră, 4.100.000 de gimnastați legitimați. Aceștia sînt pregătiți de 5363 antrenori, ou diferite categorii de clasifi-

care, în cadrul a 75 de școli speciale pentru gimnastică. Există, de asemenea, secții de gimnastică în majoritatea școlilor sportive, în zeci și zeci de localități de pe întreg teritoriul U.R.S.S.

LA 59 DE ANI...

Campion olimpic la săritura cu prăjina, în edițiile de la Helsinki (4.55 m) și Melbourne (4.58 m) Robert „Bob” Richards a împlinit, nu de mult, 59 de ani. La această vîrstă, cel mai mult sportiv trăiesc doar din amintiri. Richards însă n-a renunțat la sport și chiar în ziua aniversării sale a fost prezent la „groapa” de săritură cu prăjina. Și-a făcut încălzirea, ca atîdată, și-a soos treningul și și-a luat vechea-i prietenă de isprăvi sportive prăjina de bambus, căci în perioada sa de glorie abia se trecuse de la „bambus” la prăjinile din metal. El bine, la 59 de ani, Bob Richards a sărit 3,76 m! O performanță care ni se pare excepțională.

În aceeași zi, fiul său Brandon Richards, ou o prăjină „modernă” a realizat cu rezultatul de 3,34 m un record școlar al Statelor Unite. Un frumos cadou, desigur, pentru aniversarea tatălui.

JOCURILE INSULELOR DIN OCEANUL INDIAN

La Curepipe, în Insula Maurițiu, a avut loc recent o reuniune a Consiliului internațional al Jocurilor Indiene din Oceanul Indian. Tema principală a reuniunii a constituit-o organizarea, între 24 august și 1 septembrie 1985 în Insula Mauri-

țiu a unor Jocuri sportive. La competiție vor fi prezente delegații din insulele Seycheles, Maldive, Madagascar, Maurițiu, Comore și Reunion. Prima ediție a acestor Jocuri a avut loc în anul 1979, în Insula Reunion.